



Городская газета
Выходит
с 1 сентября 1939 года

С программой телепередач

МЕДНОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№49 (11986) • ЧЕТВЕРГ, 14 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА • 12+

Внимание!

С 4 по 14 декабря
Почта России проводит
ДЕКАДУ ПОДПИСКИ.

Сегодня - последний день,
когда вы еще можете выписать
«Медногорский рабочий»
на 1-е полугодие 2024 года
по сниженной цене –
за 623 руб. 10 коп.

вместо
677 руб. 58 коп.

Подробности – в отделениях
Почты России и в редакции
по телефону 3-09-36.

Цена действительна до 14 декабря 2023 г.

Реклама

Знай наших!

Почетная грамота Президента РФ – почетному гражданину Медногорска

*Заслуженный работник культуры РФ, ветеран журналистики Лидия Жудылина
награждена Почетной грамотой Президента России*

Торжественная церемония вручения прошла в зале правительства Оренбургской области. Знаменательно, что мероприятие состоялось в День тридцатилетия Конституции России. Награждение проводил губернатор Оренбургской области Денис Паслер.

Денис Владимирович отметил, что государственных наград удостоиваются лишь самые заслуженные и преданные Отечеству люди. И это, действительно, так. Лидия Сергеевна, возглавляя коллектив редакции городской газеты на протяжении 36 лет, а также избравшись депутатом горсовета несколько созывов подряд, решала множество общественно значимых проблем. Как главный редактор издания вела политику воспитания патриотизма. И сегодня Лидия Сергеевна является ак-

тивным участником движения поддержки мобилизованных земляков – участников спецоперации. В качестве председателя совета старейшин муниципалитета и члена областного совета старейшин содействует улучшению социального климата в Медногорске и регионе в целом.

В 2021 году Лидии Сергеевне присвоено звание «Женщина Оренбуржья». И вот новая, более значимая награда. Что тоже заслуженно и закономерно.

Добавим, что в этот день губернатор Денис Паслер вручил государственные награды и награды Министерства обороны Российской Федерации 38 оренбуржцам.

– Ваши достижения признаны на высшем уровне. Мы гордимся вами, вашим трудом, добросовестной службой, высоким профессионализмом и вниматель-

ным отношением к своему делу и к людям. Спасибо за вклад, который вы вносите в развитие Оренбуржья и России. Желаю новых свершений и побед на благо родного края, – сказал Денис Паслер.

Наградами отмечены работники промышленности, транспорта, здравоохранения, культуры, сельского хозяйства, сотрудники полиции, представители СМИ, спортивные тренеры.

Отдельно со словами благодарности Денис Паслер обратился к оренбургским бойцам – участникам СВО.

– С особой гордостью приветствую участников специальной военной операции. Спасибо вам за храбрость и мужество, за защиту интересов нашей Родины. Здоровья вам, вашим родным и близким, счастья и удачи. – пожелал глава региона.

